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PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Sob a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, declaro aberta a 25ª 

Sessão Extraordinária. Para fazer a leitura bíblica, a vereadora Moana.  

MOANA VALADARES – PL – LEITURA BÍBLICA  

“Ao único Deus, sábio, seja dada a glória por Jesus Cristo, para todo o sempre” 

(Romanos 16, 27). Amém.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

Projeto de Decreto Legislativo nº 56/2025, de autoria da vereadora Professora 

Sonia Meire, em votação única (leu), faltando parecer na Comissão de Justiça. 

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Senhor presidente, eu não vejo nada que impeça a tramitação. É mais do que 

justa a honraria. Eu voto pela tramitação na Redação e Justiça. Como vota o vereador 

Anderson de Tuca? 

ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – MEMBRO DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 Sigo o relator.  
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PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Sonia? 

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – MEMBRO DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Sigo o relator. 

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Ad hoc o vereador Maurício? 

MAURÍCIO MARAVILHA – UNIÃO BRASIL – MEMBRO AD HOC DA 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Sigo o relator. 

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Ad hoc o vereador Bigode? 

BIGODE DO SANTA MARIA – PSD – MEMBRO AD HOC DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Sigo o relator, senhor presidente. 

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Aprovado, presidente. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

O projeto está em discussão. Não havendo quem queira discutir... Pode discutir, 

Fábio Meireles. 

FÁBIO MEIRELES – PDT – DISCUTINDO PROJETO 

Solicitar a subscrição. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Certo. A subscrição. Sonia Meire. 
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PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – DISCUTINDO PROJETO 

Então, eu quero agradecer aqui à Câmara Municipal por esse gesto de 

reconhecimento do título de cidadania ao senhor Antônio Bittencourt, que completou 100 

anos na semana passada e foi um farol; a sua história de vida, com muita humanidade, 

como um cristão, comunista, como ele se colocou sempre, conduziu sua vida com muito 

amor. E, recentemente, eu tive a oportunidade de estar com a família e com amigos, e 

disse que só uma pessoa que planta o amor, que defende o amor e que tem o amor no seu 

coração, é capaz de lutar pela liberdade. E pela liberdade da forma como o senhor Antônio 

Bittencourt lutou durante toda a sua vida, não apenas em atos, em um momento contrário 

a um processo de ditadura militar, mas conduzindo a sua vida também, instruindo a sua 

família, seus filhos, e sendo um farol para a juventude. Um homem completar 100 anos, 

depois de tudo o que viveu e que passou, não é pouca coisa, com a sua família. Então, eu 

quero agradecer aos vereadores que reconhecem a importância desse título a um grande 

ser humano que foi Antônio Bittencourt, pai do professor e ex-vereador Bittencourt. 

Muito obrigada. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

O projeto que concede o título de cidadania ao nosso querido Antônio 

Bittencourt, pai do nosso Professor Bittencourt, continua em discussão. Não havendo 

mais quem queira discutir, em votação. Aqueles que concordam permaneçam como estão. 

Aprovado. 

Convoco outra Sessão Ordinária para o dia de amanhã, no horário regimental, 

declarando encerrada a presente sessão. Boa tarde a todos. Fiquem todos com Deus. 

[SESSÃO ENCERRADA] 

 

Texto revisado por Weslin de Jesus Santos Castro. 


